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LAVABICCHIERI - CESTO 400 x 400 mm - CON DEPURATORE INCORPORATO

DESCRIZIONE PRODOTTO

100% ACCIAIO INOSSIDABILE.

Struttura e carrozzeria in acciaio inox AlSI 304. Porta in doppia parete.

Bracci rotanti in acciaio inox complanari facilmente pulibili.

Funzionamento elettromeccanico.

Di serie il dosatore di brillantante per assicurare eccellenti risultati di asciugatura.

Di serie la predisposizione per il dosatore di detersivo.

Due cesti bicchieri in dotazione.

Massima semplicita d'uso: con un solo tasto di comando (oltre a quello di ON/OFF) la lavabicchieri risulta semplice da utilizzare
anche da operatori inesperti. Una soluzione perfetta per locali caratterizzati da un'alta rotazione del personale.

Elegante interfaccia con pulsanti cromati. Le spie a LED, pit luminose di quelle tradizionali, permettono di controllare lo stato della
macchina anche da lontano.
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SPECIFICHE TECNICHE

A Larghezza: 470 mm

‘ Profondita: 530 mm
Altezza: 700 mm
Volume: 0.13 m?
Dimensioni cesto: 400x400 mm
Altezza utile: 290
Cicli di lavoro: 120 sec
Potenza elettrica: 3.25 kW
Alim.elettrica: 230 V/1/50-60 Hz
Cesti/Ora: 30
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DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN [/ CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTHUKHA

PRODUZIONE ORARIA (CESTI) / DEBIT PANIERS-H / BASKETS PER HOUR / KORBE PRO

STUNDE / RENDIMIENTO HORARIO / YACOBAS [TPOU3-CTh (KOP3UHKH) 30
CICLO DI LAVORO / CYCLE DE LAVAGE / WASHING CYCLE / SPULPROGRAMM / CICLO tsec] [cex] 120
DE LAVADO / LIKJI PABOTBI cex
ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU’A MM - USABLE HEIGHT UP TO
MM - BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOJIE3HAS 290
BbICOTA MM
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / ALIMENTATION ELECTRIQUE / ELECTRIC FEEDING / —
ELEKTRISCHER ANSCHLUSS / ALIMENTACION ELECTRICA / QJIEKTPOIIUTAHUE Vi

[HZ] - [rLy 50/60
POTENZA ELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER /ELEKTRO-
LEISTUNG /3JIEKTP. [ Si2s
RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING ELEMENT / [KW] - [KBT] -
BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / HATPEBATEJIB BOIUIEPA '
TANK HEATING ELEMENT/ RESISTENZA VASCA/RESISTANCE CUVE/ TANKHEIZUNG 1\ \\1 - epy a5

/ RESISTENCIA TANQUE / HATPEBATEJIB EMKOCTHU

POTENZA POMPA LAVAGGIO VENTILATA / PUISSANCE POMPE DE LAVAGE VENTILEE
/ VENTILATED WASHING PUMP / BELUFTETE WASCHPUMPE / BOMBA DE LAVADO / [KW] - [KBT] 0,24
MOIIHOCTB HACOCA MOMKMU BEHT.

CAPACITA VASCA / CAPACITE CUVE / TANK CAPACITY / TANKINHALT / CAPACIDAD

TANQUE / OFBEM EMKOCTH [L] [a] 40
CAPACITA BOILER / CAPACITE SURCHAUFFEUR / BOILER CAPACITY / BOILERINHALT L] -

/ CAPACIDAD CALENTADOR / OFbEM BOWJIEPA L] '
PRESSIONE ACQUA DI RISCIACQUO / PRESSION EAU DE RINCAGE / RINSE WATER

PRESSURE / NACHSPULWASSERDRUCK / PRESION AGUA DE ACLARADO / IABJIEHUE bar 2+4
BO/IbI [TPY OTIOJIACKUBAHUU

DUREZZA ACQUA / DURETE EAU / WATER HARDNESS / WASSERHARTE / DUREZA DE o 830
AGUA / MECTKOCTB BO/Ibl N
TEMPERATURA MASSIMA ACQUA IN INGRESSO / TEMPERATURE MAX. EAU

REMPLISSAGE / MAX. TEMPERATURE OF WATER SUPPLY / MAX. TEMPERATUR oc 50

ZUFLUSSWASSER / TEMPERADURA  MAXIMA  AGUA  ENTRADA /
MAKC.TEMITIEPATYPA BOJIbl HA BXOJIE

CONSUMO ACQUA PER CICLO / QUANTITE D'EAU PAR CYCLE / WATER CONSUMPTION
PER CYCLE / WASSERVERBRAUCH PRO ZYKLUS / CANTIDAD AGUA POR CICLO /  [L] [a] 1,75
MTOTPEBJIEHUE BOJIbI 3A LIMKJI
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Standard

CESTO BASE / PANIER BASE / BASIC BASKET / UNIVERSALKORB / CESTO BASE / 2X
FA30BAS KOP3MHA 7290

DIMENSIONI CESTO / DIMENSIONS PANIER / BASKET DIMENSIONS / KORBMASSE /

DIMENSIONES CESTA / LIMKJI PABOTBI [mm] 400x400

CESTO POSATE / PANIER POUR COUVERTS / CUTLERY BASKET / BESTECKKORB / 1x
CUBILITE PARA CUBIERTOS / KOP3MHA JIJIs1 CTOJIOBBIX ITPUBOPOB 1091

Optional

DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -
PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER - PERISTALTIK-REINIGERDOSIERPUMPE - ASE95 ﬁ
DOSIFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - HEPCTAJIbTUECK JIO3ATOP

MOIOIL[ERO CPEJICTBA

KIT DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - KIT DOSEUR DETERGENT

PERISTALTIQUE - PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER KIT - PERISTALTIK- BE695 I ¢
DOSIERPUMPENSATZ - KIT DOSFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - COMHJIEKT |
HEPCTAJIbTUECKORO JIO3ATOPA MOIOIIERO CPE/ICTBA

INSERTO CESTO TONDO - INSERT PANIER ROND - INSERT FOR ROUND BASKET - o~
EINSATZ FUR RUNDEN KORB -SOPORTE PARA CESTA REDONDA - BCTABKA JUJISI 7228 <P
KPYRJIO KOP3HEI ~

POMPA DI SCARICO - POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP - LAUGENPUMPE - BOMBA A4728/21 |;,._.._.._..""'y
DE VACIADO - CJIBHO,HACOC
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DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / MARE / MEDIDAS / PABMEPbBI
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D = SCARICO 1", VIDANGE 1", DRAIN 1"; ABFLUSS 1"; DESAGUE 1"; CJIUB 1"

C = CARICAMENTO ACQUA %:"; CHARGEMENT EAU %"; WATER INLET %"; ZUFLUSS %"; CARGA AGUA ¥%"; 3AJIIBKA
BOJIbI %"

E = ALLACCIAMENTO ELETTRICO ; BRANCHEMENT ELECTRIQUE; ELECTRIC CONNECTION; ELEKTRISCHER
ANSCHLUSS; CONEXION ELECTRICA; DJIEKTPUYECKOE TTOJKJIIOUEHUE

VOLTAGGI DIVERSI E VERSIONI NAVALI DISPONIBILI SU RICHIESTA / DIFFERENTES TENSIONS ET VERSIONS
MARITIMES DISPONIBLES SUR DEMANDE / DIFFERENT VOLTAGES AND MARINE VERSIONS AVAILABLE ON REQUEST
/ VERSCHIEDENE SPANNUNGEN UND SCHIFFSAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH / PA3JIMYHBIE
HATIPSDKEHI S U BAPUAHTBI UCITOJIHEHUA KOPABJILA - T10 3AITPOCY
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